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議会運営委員会会議録 
   平成２１年４月２日（木） 

（開 会） １５：１０ 
（閉 会） １５：１６ 

 
○ 委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 
 おはかりいたします。芳野委員から欠席する旨の届出があっておりますので、本委員会とし

て芳野委員のかわりに梶原議員を委員外議員として出席を求めることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしました。梶原議員、委員席へお座

りください。 
「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」以上３件を一括議題といたします。 
議席の一部変更について事務局に説明させます。 

○ 議会事務局次長 
 議席につきましては、各会派で協議がなされ、お手元に配布のとおり調整されておりますの

で、そのとおり決定していただいてはと考えております。また、本会議での取り扱いでござい

ますが。「議席の一部変更について」を本会議再開後、直ちに日程に追加して、おはかりしてい

ただいてはと考えておりますので、ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。議席の一部変更については、事務局説明のと

おりとすることに、ご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議席の一部変更については、そのように決定いたしました。

次に、飯塚地区消防組合議会議員の選挙について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
 古本議員が飯塚地区消防組合議会議員の辞職願いを提出され、本日付で同議会議員の辞職許

可を受けておられます。先ほど、消防組合議会から、飯塚市議会議長に飯塚地区消防組合議会

議員１名の欠員補充について依頼があっております。議会選出の消防組合議員６名のうち１名

は議長の充て職とすることが慣例となっておりますことから、慣例どおりに決定していただい

てはと考えております。また、本会議での取り扱いでございますが。「議席の一部変更」のあと

に、「選挙第３号 飯塚地区消防組合議会議員の選挙」を日程に追加し、選挙していただき。な

お、選挙の方法は議長の指名推選を考えておりますので、ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。飯塚地区消防組合議会議員の選挙については、

事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。次に、福岡県後期高齢者医

療広域連合議会議員の選挙について事務局に説明させます。 
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○ 議会事務局次長 
古本議員が福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の辞職願いを提出され、本日付で同議会

議員の辞職許可を受けておられます。先ほど、福岡県後期高齢者医療広域連合議会から、飯塚

市議会議長に福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員１名の欠員補充について依頼があってお

ります。議会選出の福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員は議長の充て職とすることが慣例

となっておりますことから、慣例どおりに決定していただいてはと考えております。また、本

会議での取り扱いでございますが。「選挙第３号」のあとに、「選挙第４号 福岡県後期高齢者

医療広域連合議会議員の選挙」を日程に追加し、選挙していただき。なお、選挙の方法は議長

の指名推選を考えておりますので、ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。福岡県後期高齢者医療広域連合議会議員の選

挙については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定しました。次に、議会運営委員会委員及び

常任委員会委員の選任について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
 議会運営委員会委員及び常任委員会委員につきましては、お手元に配付いたしておりますと

おり、各会派で調整がなされたうえで、届け出られております。各委員の選任につきましては、

飯塚市議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議にはかって指名することになっ

ておりますので、本会議において、届け出の議員を議長において指名していただいてはと考え

ております。次に、各委員が決定いたしましたら、本会議を休憩していただき、まず議会運営

委員会、引き続き常任委員会の正副委員長の互選を行って頂きます。 
以上、ご審議方よろしくお願いいたします 

○ 委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選

任については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
 委員長と副委員長で２年間ですね、皆様のご理解とご協力を頂きまして、議会運営委員会が

スムーズに出来たかなと思っております。つたない委員長でありましたが、皆様のご協力で本

当にありがとうございました。２年間お世話になりました。 
（ 拍 手 ） 

おはかりいたします。「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、

委員会に関する条例等について」以上３件については、継続審査とすることにご異議ありませ

んか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 


